

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Поповой Натальи Геннадьевны на тему: «Формирование ценностного отношения учащихся к здоровому образу жизни в образовательном процессе современной школы», представленной на соискание учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Изучение текста автореферата позволяет заключить, что тема исследования соответствует заявленной специальности и представляет собой научно-квалификационную работу на основе самостоятельно проведённого исследования по актуальной в научно-теоретическом и практическом отношении проблеме, решение которой имеет важное значение для совершенствования системы воспитания ценностного отношения учащихся общеобразовательной школы к здоровому образу жизни. Её актуальность не вызывает сомнений и обуславливается особым вниманием государства к здоровью подрастающего поколения и созданной для этого Государственной Программы «Здоровье Нации».

В автореферате убедительно обоснованы научная и практическая значимость темы, обобщены труды известных отечественных и зарубежных учёных, исследованы подходы к проблемам формирования ценностного отношения к здоровому образу жизни у учащихся общеобразовательной школы.

Научная обоснованность диссертационного исследования подтверждается полнотой исходных методологических принципов и методов познания, адекватных цели, задачам и логике исследования, разнообразием применяемых исследовательских процедур, отраженных в автореферате.

Основываясь на оценках результатов проведённой соискателем работы, отраженной в автореферате, можно утверждать, что научная новизна исследования является значимой для современной педагогической науки в области формирования ценностного отношения школьников к здоровому образу жизни в образовательном процессе современной школы.

Практическая значимость исследования, на наш взгляд, будет иметь практико-ориентированную направленность для регионального образования по физкультурно-оздоровительной работе в Краснодарском крае.

Результаты исследования определяют корректно выстроенный методологический аппарат, обоснованные критерии, позволяющие оценить уровень сформированности ценностного отношения школьников к здоровому образу жизни, а так же обеспечивают учителей физической культуры и спор-

та методическими рекомендациями по совершенствованию педагогической работы по здоровьесбережению и здоровьетворчеству школьников.

Вместе с тем, отмечая в целом высокий уровень выполненного научно-исследования, хотелось бы заметить, что в автореферате не достаточно полно отражены проблемы и направления подготовки учителей физической культуры и спорта по овладению ими активными методами проведения занятий в общеобразовательной школе с детьми с ослабленным здоровьем. Для таких детей необходимы другие методы и формы организации учебно-воспитательного, учебно-тренировочного процесса.

Указанное замечание носит рекомендательный характер и не снижает общей положительной оценки диссертационной работы.

Вывод по итогам анализа содержания автореферата: диссертация Поповой Натальи Геннадьевны на тему: «Формирование ценностного отношения учащихся к здоровому образу жизни в образовательном процессе современной школы» представляет собой законченное исследование, имеющее существенное научное и практическое значение. Диссертация соответствует требованиям «Положения о порядке присуждения ученых степеней» ВАК РФ, а ее автор заслуживает присвоения искомой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Отзыв обсужден и утвержден на заседании кафедры педагогики ФГОУ ВПО «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П.Астафьева» «20» апреля 2015 г.( протокол № 8).

Заведующий кафедрой

доктор педагогических наук, профессор



Владимир

Александрович Адольф

